

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Римма

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.06.2009 14:27:12

**формирования заключения врача:** 09.06.2009 08:34:39

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/94448/answer/94915>



## Заключение врача

Уважаемая Римма! 1. Кишечная палочка, вероятнее всего, попадает в мочевой пузырь восходящим путем - с промежности. 2. Что означает "папилломы в мочевом пузыре"? Они были удалены? Было проведено их гистологическое исследование или была ли взята биопсия? Если нет, то это необходимо сделать. 3. Также нужен осмотр на кресле на предмет диспозиции уретры (слишком низкого ее расположения по отношению к влагалищу, в результате чего выделения из влагалища и области промежности во время полового акта попадают на уретру и потом в мочевой пузырь). Если это подтвердится, то Вам рекомендуют или оперативное лечение - транспозицию уретры или постоянный прием малых доз уросептиков после каждого полового акта. Удачи.